Opdracht 1


a)
P(inkomen tussen 2000 en 3000 of 3000 of meer) = 28% + 25% = 53%

b)
P(inkomen minder dan 1000 en inkomen tussen 2000 en 3000 en meer dan 1000 en meer dan 1000) =  0,13(0,28((1 – P(minder dan 1000) )((1-0,13) = 0,13(0,28(0,87(0,87 =  0,0276

c)
P(A) = P(inkomen meer dan 2000) = 0,28+0,25 = 0,53 zie onderdeel a
P(B) = P(inkomen tussen 1000 en 2000) = 0,34 zie tabel.
Dan  P(2 A’s en 2 B’s) = P(AABB of ABAB of ABBA of BAAB of BABA of BBAA) = 0,53(0,53(0,34(0,34(6 = 0,1948

d)
Men zou verwachten dat de kans gelijk is aan 0,67(0,28 maar dit geldt alleen bij onafhankelijkheid tussen geslacht en inkomen in het algemeen en in deze enquête in het bijzonder. Deze onafhankelijkheid kan men niet garanderen bij deze enquête. Men weet niet of de man/vrouw verhouding voor elke inkomensklasse hetzelfde is.

Opdracht 2
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De kans dat een onderzocht bedrijf een schade heeft en een schadebedrag van 
minder dan ƒ25.000 en deze niet vergoed krijgt is gelijk aan  0,81( 0,80( 0,5 =  0,324.
Dus 32,4% van de onderzochte bedrijven.


Opdracht 3


a)
0,57(0,88 + 0,1(0,4 + 0,06(0,25 + 0,27(0,11 = 0,5863

b)
De “totale” kans dat iemand product X koopt is gelijk aan 0,5863. Het aandeel van Groep 1 in de “totale” kans is gelijk aan 0,57(0,88 = 0,5016. De gevraagde kans is dan gelijk aan 
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c)
0,57(0,88 + 0,1(0,55 + 0,06(0,4 + 0,27(0,11 = 0,6103 

d)
0,6(0,88 + 0,12(0,4 + 0,06(0,25 + 0,22(0,11 = 0,6152 

Opdracht 4*

a)
0,3(0,7(0,7(0,7(0,7(5 = 0,3(0,74(5 ( 0,3602

b)
minstens 4 bedrijven werken mee dus 4 of 5 bedrijven werken mee


0,3602 + 0,75 ( 0,5283

c)
0,027 ; 0,189 ; 0,441 ; 0,343. Is de som van de kansen gelijk aan 1?

Opdracht 5*
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a)
0,8 + 0,2(0,6 = 0,92

b)
0,04

c)
1 – 0,04 = 0,96 = 0,8 + 0,2(0,6 + 0,2(0,4(0,5

d)
0,6 + 0,4(0,5 = 0,8

Opdracht 6

a)
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b)
Men verwacht nu voor iedere komende week dat er gemiddeld 0,75 claims binnenkomen in verband met woninginbraak uit die bepaalde wijk van een zekere stad.

De afwijking van het aantal claims voor iedere komende week ten opzichte van de verwachting 0,75 is gemiddeld gelijk aan ongeveer 1,13.

Opdracht 7

a)
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b)
Men verwacht nu voor iedere komende maand dat er gemiddeld 1,95 defecte lampen zullen zijn. 

De afwijking van het aantal defecte lampen voor iedere komende maand ten opzichte van de verwachting 1,95 is gemiddeld gelijk aan ongeveer 1,36.

Opdracht 8*

a)
0,75 dat wil zeggen dat men inschat dat na de aankoop van een computer er binnen een jaar gemiddeld genomen 0,75 storingen kunnen optreden.

b)
Als een storing automatisch een reparatie inhoudt (en dat nemen we maar even aan) dan kan er binnen een jaar gemiddeld genomen 0,75(80 = 60 euro

Opdracht 9
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b)
We berekenen alleen de verwachting  5(48,8(12 = 2928 $.

Opdracht 10

a)
Verwachting en de standaarddeviatie van de productie per week zijn respectievelijk gelijk aan  4944 en 148,54 eenheden.

b)
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Verwachting en de standaarddeviatie van de productiekosten per week zijn respectievelijk gelijk aan  494,40 en 14,85 gulden.

c)
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Verwachting en de standaarddeviatie van de totale kosten per week zijn respectievelijk gelijk aan  794,40 en 14,85 gulden.

Opdracht 11*

a)
1 – (0,16 + 0,30 + 0,27 + 0,07 + 0,03 + 0,01) = 0,16

b)
0,16 + 0,07 + 0,03 + 0,01 = 0,27

c)
0,16 x 0,16 = 0,0256

d)
2 x 0,16 x 0,27 + 0,30 x 0,30 = 0,1764

e)
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f)
Men verwacht nu voor ieder nog te produceren vloerkleed dat er gemiddeld 1,81 weeffouten in zullen zitten.

De afwijking van het aantal weeffouten voor ieder nog te produceren vloerkleed ten opzichte van de verwachting 1,81 is gemiddeld gelijk aan ongeveer 1,33.

g)
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Opdracht 12
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b)
0,8(0,75(0,33 ( 0,198 maar zonder afronding 
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Ga na dat de kans dat een obligatie bij de 4e trekking wordt uitgeloot ook gelijk is aan 0,2.

c)
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